

平顶山晚报

○平顶山日报社主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号CN41-0087 2022.12 26 星期一 农历壬寅年腊月初四 第9149期 今日8版

中央农村工作会议12月23日至24日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话强调,全面推进乡村振兴、加快建设农业强国,是党中央着眼全面建成社会主义现代化强国作出的战略部署。强国必先强农,农强方能国强。没有农业强国就没有整个现代化强国;没有农业农村现代化,社会主义现代化就是不全面的。要铆足干劲,抓好以乡村振兴为重心的“三农”各项工作,大力推进农业农村现代化,为加快建设农业强国而努力奋斗。

李克强主持会议。李强、王沪宁、韩正、蔡奇、丁薛祥出席会议。

12月23日至24日,中央农村工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。
新华社记者 饶爱民 摄



习近平在中央农村工作会议上强调

锚定建设农业强国目标 切实抓好农业农村工作

要健全种粮农民收益保障机制 健全主产区利益补偿机制

习近平指出,农业强国是社会主义现代化强国的根基,满足人民美好生活需要、实现高质量发展、夯实国家安全基础,都离不开农业发展。建设农业强国要体现中国特色,立足我国国情,立足人多地少的资源禀赋、农耕文明的历

史底蕴、人与自然和谐共生的时代要求,走自己的路,不简单照搬国外现代化农业强国模式。要依靠自己力量端牢饭碗,依托双层经营体制发展农业,发展生态低碳农业,赓续农耕文明,扎实推进共同富裕。当前,要锚定建设农业强国目标,科学谋划和推进“三农”工作,加强顶层设计,制定加快建设农业强国规划;循序渐进、稳扎稳打,多做打基础、利长远的事情;因地制宜,注重实

效,立足资源禀赋和发展阶段,解决农业农村发展最迫切、农民反映最强烈的实际问题,不搞脱离实际的面子工程。

习近平强调,保障粮食和重要农产品稳定安全供给始终是建设农业强国的头等大事。要实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动,抓紧制定实施方案。要抓住耕地和种子两个要害,坚决守住18亿亩耕地红线,逐步把永久基本农田全部建成高标准农田,把种业振兴行动

切实抓出成效,把当家品种牢牢攥在自己手里。要健全种粮农民收益保障机制,健全主产区利益补偿机制。保障粮食安全,要在增产和减损两端同时发力,持续深化食物节约各项行动。要树立大食物观,构建多元化食物供给体系,多途径开发食物来源。要严格考核,督促各地真正把保障粮食安全的责任扛起来。

(下转2版)

市委召开领导干部会议

张雷明 郭跃丽 李明俊出席

省委决定:李明俊同志任中共平顶山市委委员、常委、副书记

□记者 王民峰

本报讯12月25日,市委召开领导干部会议。省委常委、市委书记张雷明主持会议并讲话,省委组织部常务副部长郭跃丽出席并宣布省委决定:李明俊同志任中共平顶山市委委员、常委、副书记。

张雷明说,省委这次安排李明俊同志到平顶山工作,是省委着眼全局、综合考虑、慎重研究作出的决定,充分体现了省委对平顶山的亲切关怀、对平顶山发展的高度重视、对平顶山领导班子的关心厚爱,市委对省委的决定完全赞成、坚决拥护。我相信,李明俊同志一定能够以饱满的工作热情、务实的工作态度、昂扬的工作斗志,担负起省委的重托和全市人民的期盼。

张雷明说,我们要切实把思想和行动统一到省委决定上来,坚决落实省委各项要求,齐心协力把平顶山各项事业推向前进,让省委、省政府放心。一要讲政治。要站在讲政治、讲大局的高度,坚决维护和服从省委决定,始终把凡事讲政治贯穿工作各方面和全过程,

倍加珍惜省委的厚望和期待,以实际行动一如既往支持政府工作,全力支持好、配合好李明俊同志的工作。二要讲团结。要增强大局意识和团结意识,发扬平顶山多年来团结干事的好传统,时刻以党和人民的事业为重,倍加珍视团结、全力维护团结,始终做到政治上互相信任、思想上互相沟通、工作上互相补台、生活上互相关心,形成既奋力干事、又和谐共事的生动局面。三要讲实干。要大力弘扬真抓实干的优良作风,锚定省委“两个确保”和“十大战略”,紧扣“四城四区”建设具体任务,进一步把情况吃透、把思路理清、把措施定细、把责任落实,尤其要抓紧研究明年工作思路、提出预期目标、细化举措抓手,围绕高质量发展、科技自立自强、新兴产业培育等方面,带头投身转型攻坚主战场、改革开放第一线、安全稳定最前沿,干出特色亮点,奋勇争先出彩,用实实在在的业绩回报组织。四要讲正气。要落实全面从严治党政治责任,认真履行“一岗双责”,严守党的政治纪律和政治规矩,带头执行中央八项规定及其实施细则精神,从严从实抓好思想教育这

个根本、严明纪律这个关键、正确用人这个导向、严肃党内组织生活这个手段,让崇廉尚实、正气充盈的政治生态不断巩固发展,为“壮大新动能、奋进百强市”提供坚强保证。

李明俊说,我完全拥护、坚决服从省委决定。能够投身鹰城、奉献鹰城,我深感使命光荣、责任重大。我决心在以张雷明书记为班长的市委坚强领导下,依靠全市广大干部群众,锐意进取、开拓创新,以扎扎实实的工作和实实在在的业绩,向组织和人民交上一份合格的答卷。一是始终对党忠诚,旗帜鲜明讲政治。自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚决拥护“两个确立”,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,奋力推动省委“两个确保”大局下的“十大战略”在平顶山落地落实。二是谦虚谨慎、艰苦奋斗,务实担当抓发展。自觉将鹰城各项工作置于全省乃至全国的范围内去考量、去定位,牢牢盯住“四城四区”愿景目标和“一极两高三优四提升”奋斗目标,以“六提六新”为重要抓手,一项一项抓推进、一环一环抓落实,

一件一件抓突破,奋力把潜在优势转化为竞争优势、把战略定位转变为现实定位。三是不忘初心、牢记使命,以人为本惠民生。深入落实以人民为中心的发展思想和人民至上的执政理念,发扬焦裕禄同志“对群众的那股亲劲”,始终把一切工作的出发点和落脚点放在回应群众对美好生活的向往上,身子往下沉、脚步往下迈,用实实在在的为民行动书写“为民用权”的优异答卷。四是相互信任、相互支持,团结协作聚合力。倍加珍惜与我市领导班子一起共事的缘分,始终以大局为重,坚持大事讲原则、小事讲风格,紧紧依靠集体的智慧和力量,为平顶山改革发展凝聚强大正能量。五是敢于斗争、善于斗争,克己奉公勤修身。不断提升政治“三力”,净化生活圈、规矩工作圈、管住活动圈,巩固干净清爽、踏实干事的政治生态。深入学习贯彻习近平法治思想,把依法行政贯穿政府决策、执行、落实全过程,让权力始终为人民谋利益、增福祉。

市委副书记赵宏宇、市政协主席黄庚偈等市领导出席会议。



24 小时 热线
4940000

天气预报

白天到夜里晴天多云 西北风3级左右
最高温度9℃ 最低温度-2℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdswb.com>

本版编辑 王会静
校对 祝东阳